

Broj: 01-57-12-2609 /18  
Datum: 17.11 2018. godine.

Na temelju članka 33. Zakona o zdravstvenom osiguranju ("Službene novine Federacije BiH", br. 30/97,07/02, 70/08 i 48/11) te članka 7. Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagala koja se odobravaju osiguranim osobama u Hercegbosanskoj županiji („Narodne novine HBŽ“, br. 3/15) Zavod za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije upućuje

## JAVNI POZIV

**za dostavljanje prijave za zaključenje ugovora za izradu i isporuku ortopedskih i drugih pomagala osiguranim osobama za 2018. godinu**

### I. UGOVORNO TIJELO

Zavod za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije, Kneza Mutimira bb, 80101 Livno.

### II. PREDMET UGOVARANJA

Izrada i isporuka ortopedskih i drugih pomagala, koja se sukladno Pravilniku o ortopedskim i drugim pomagala odobravaju osiguranim osobama u Hercegbosanskoj županiji („Narodne novine HBŽ“, br. 3/15) i Listom ortopedskih i drugih pomagala koja se odobravaju osiguranim osobama u Hercegbosanskoj županiji ("Narodne novine HBŽ" br. 2/10, 4/10, 4/11, 1/12, 4/13, 6/13, 3/15 i 4/15, u daljnjem tekstu: Lista), mogu propisivati u okviru obveznog zdravstvenog osiguranja, odnosno pomagala sadržana u točki I Liste (ORTOPEDSKA POMAGALA): proteze za ruke (podtočka: I.1.), proteze za noge (podtočka I.2.), ortoze za ruke (podtočka I.3.), ortoze za noge (podtočka I.4.), ortoze za trup (podtočka: I.5.), ortopedske cipele (podtočka I.6.), invalidska kolica (podtočka I.7.) i druga ortopedska pomagala (podtočka I.9.), pomagala sadržana u točki II Liste (SANITARNE SPRAVE I POMAGALA): vrećice za stomu probavnog trakta (podtočka II.1.), pomagala za urinostomu (podtočka II.3.), vrećice za urin (podtočka II.4), kateteri (podtočka II.5.) i pelene (podtočka II.6.), zatim pomagala sadržana u točki III Liste (OČNA POMAGALA): druga očna pomagala (podtočka III.3.), pomagala sadržana u točki IV Liste (ORL POMAGALA): endotrahealna kanila (podtočka IV.2.) i pomagala za omogućavanje glasnog govora (podtočka IV.3.) te pomagala sadržana u točki VI Liste (POMAGALA ZA DIJABETIČARE).

Lista sa spomenutim pomagala čini sastavni dio ovog Javnog poziva i nalazi se u privitku istog.

### III. PRAVO NA USPOSTAVLJANJE UGOVORNOG ODNOSA

Pravo na sudjelovanje i prijavu na Javni poziv imaju sve pravne i fizičke osobe koje su upisane u Registar proizvođača/veleprometnika medicinskih sredstava u BIH i pravne i fizičke osobe koje imaju rješenje za obavljanje prometa na malo medicinskim sredstvima koja su upisana u Registar medicinskih sredstava.

Prijava se dostavlja za svaku maloprodajnu lokaciju (specijaliziranu trgovinu na malo medicinskim sredstvima), za pomagala s klasom medicinskih sredstava utvrđenom u Rješenju za obavljanje prometa na malo medicinskim sredstvima, odnosno za grupu pomagala iz Rješenja o upisu u Registar medicinskih sredstava, kojima je dozvoljeno prometovanje na teritoriju BIH.

Ako se prijava podnosi za više poslovnih jedinica, opća dokumentacija se dostavlja u jednom primjerku, a ostali podaci iz Javnog poziva se dostavlja za svaku od maloprodajnih jedinica.

### IV. SADRŽAJ PRIJAVE

Prijave se podnose isključivo na tiskanici za prijavu na Javni poziv, a ista se može preuzeti na pisarnici Zavoda za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije, Kneza Mutimira bb, svakim radnim danom od 08,00 do 15,00 sati ili na web stranici Zavoda za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije: [www.zzohbz.ba](http://www.zzohbz.ba)

Prijava mora sadržavati:

1. Pravilno i potpuno popunjen prijavni obrazac, ovjeren potpisom i pečatom odgovorne osobe prijavitelja;